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Aanleiding 
Naar aanleiding van de berichten ‘Maak regels arbeidsmigratie snel strenger’ en 

‘Duitse burgemeesters niet blij met arbeidsmigranten’ zijn er schriftelijke vragen 

gesteld door het lid Palland (CDA). Bijgaand vindt u de beantwoording van de 

MS2W is guwwword. 
CE, 14/5) 

Ministerie van Sociale Zaken en 

TER BESLISSING 

Datum 
26 februari 2023 

Onze referentie 

Tweede contactpersoon 

Bijlage(n) 
o 

schriftelijke vragen. 

Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd akkoord te gaan met de beantwoording van de 

schriftelijke vragen, en de aanbiedingsbrief te ondertekenen om deze te 
verzenden aan de Tweede Kamer. 
De beantwoording moet uiterlijk 10 maart aan de Tweede Kamer zijn > 
verzonden. Wij vragen daarom of u op 8 maart uw reactie kan geven, 
zodat wij eventuele wijzigingen tijdig kunnen doorvoeren. 
De beantwoording is afgestemd met IZ, NL Arbeidsinspectie en BZK 
(i.v.m. vragen over huisvesting). 

Kernpunten 

De artikelen gaan over arbeidsmigranten die in Nederland werken, en vlak 

over de grens in Duitsland wonen. De problematiek speelt al geruime tijd 
en krijgt ef en toe aandacht. g 
In de artikelen komen deze keer burgemeesters aan Duitse zijde van de 
grens aan het woord. Zij signaleren de problematiek van slechte 
huisvesting, slecht zicht op wie waar woont en malafide uitzendbureaus. 
Het lid Palland stelt vragen over de aanpak van de problematiek in de 

grensregio, specifieke vragen over de huisvesting van arbeidsmigranten 
aan Duitse zijde en vervolgens over het recente rapport van de 

Adviesraad Migratie ‘Realisme rond richtgetallen’. 

In de beantwoording gaat u in op de verstevigde samenwerking met 

Noordrijn-Westfalen, de aanpak van misstanden in het kader van de 

aanbevelingen van het Aanjaagteam en de acties die genomen worden om 

te komen tot een langetermijnvisie op arbeidsmigratie. Tevens gaat u in 

op de wens om te komen tot een bedrijfseffectrapportage. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 
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